KTH, Matematik

Lappskrivning nummer 3 till kursen Linjir algebra, SF1604, fér F1 den 10/10 2008,
10:15-10:55.

Namn/person-nummer:
Resultat:

Godkénd pa uppgift 1 ger 1 bonus poédng till Del T av tentamen och omtentamen. Godkand pa
uppgift 2 ger 1 bonus poéng till Del IT av tentamen och omtentamen.

OBS Svaret skall motiveras och 16sningen skrivas, ordentligt och klart, pa detta pap-
pers fram- och baksida. Inga hjdlpmedel &r tillatna.

1. Bestiim parameterekvationen till den linje L C R?, som uppffyller foljande krav:

(a) L gar igenom punkten P = (1,—1,1),
(b) L &r parallel till planet med ekvation  — 3y = 2 och
(¢) L &r ortogonal (vinkelrit) till linjen (0,0,1) +¢(2,1,1).

2. Lat v1 = (3,1,0,1),43 = (1,1,0,0), och betrakta foljande delmiingd:
W = {# € R* sadan att ¥ L 7 och & L v3} C R™.

(a) Visa att W #r ett delrum till R*.
(b) Bestdm dim(W).

(Kom ihag att beteckningen ¥ L @ betyder att vektorerna ¥ och w #r ortogonala (vin-
kelrita)).



